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Zadanie 1. (0-2)

Zaleszczotki zyja w Scidlce lesnej, pod kora obumarlych drzew oraz w glebie. Maja ciato
podzielone na glowotulow i odwlok, cztery pary odnozy krocznych, gruczoty jadowe, a takze
gruczoly przedne, ktore znajduja si¢ na odnozach gebowych. Zaleszczotki sg tez
pozytecznymi mieszkancami uli, w ktorych zywig si¢ roztoczami szkodliwymi dla pszczot
i malymi ggsienicami owadow.

1.1. Uzupehij zdanie. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposréd podanych.

Zaleszczotki naleza do A/B, poniewaz majg C/D.

A. pajeczakow C. cztery pary odnozy krocznych
B. owadow D. gruczoty jadowe

1.2. Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli zdanie jest falszywe.

Cialo zaleszczotkow pokryte jest chitynowym oskorkiem. P | F
Zaleszczotki sa drapieznikami. P | F
Zadanie 2. (0-1)

Uczniowie badali wplyw roznych czynnikow na kietkowanie nasion pewnej rosliny.
W tym celu przygotowali trzy zestawy z takg samg liczba nasion i zapewnili im rézne
warunki. Dokumentacje doSwiadczenia przedstawili w tabeli, Znakiem ,+” zaznaczyli
obecno$¢ danego czynnika w zestawie dosSwiadczalnym, a znakiem ,,—” brak czynnika
w zestawie. Zapisali tez wynik do§wiadczenia.

Zestaw 1 Zestaw 11 Zestaw 111
Dostepnos¢ swiatta > + +
Obecnos¢ wody + + +
Dostgpnos¢ tlenu + — +
Wynik Nasiona Nasiona Nasiona
doswiadczenia wykietkowaty nie wykietkowaly wykietkowaty

Ocen prawdziwos¢ podanych informacji. Wybierz P, jesli informacja jest prawdziwa,
albo F — jesli jest falszywa.

Wyniki do§wiadczenia pozwalajg na sformutowanie wniosku, ze dostgpnos¢ P | F
$wiatla nie jest konieczna do kietkowania nasion tego gatunku rosliny.

Doswiadczenie pozwala odpowiedzieé¢ na pytanie, czy woda jest niezbedna do P | F
kietkowania nasion.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 3. (0-1)
Na rysunku przedstawiono model klatki piersiowej, ktéry uczniowie wykorzystali do
zilustrowania pewnego procesu.,

] szklana rurka

szklany stoj

baloniki

fragment balonu

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedzZ sposréd podanych.

Za pomocg tego modelu pokazano

wspoldziatanie zeber i migsni klatki piersiowej podczas wdechu.
wymian¢ gazoéw oddechowych w ptucach.

znaczenie przepony w wentylacji ptuc.

wydawanie glosu.

SOowp

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 4. (0-1)

Wiele grzyboéw wystepujacych w lesie wytwarza owocniki nadziemne, w ktérych powstaja
zarodniki stuzace rozprzestrzenianiu grzyba w sSrodowisku. Niektore grzyby maja jednak
owocniki ukryte pod ziemia. Zapach podziemnego grzyba przywabia rozne zwierzgta, m.in.
larwy chrzaszezy, ktore odzywiajg si¢ grzybnia, a nastepnie przepoczwarczaja sie we wnetrzu
owocnika, Gdy opuszczaja owocniki jako doroste osobniki, niosg na sobie liczne zarodniki
grzyba, ktore rozprzestrzeniaja po okolicy.

Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie 1., 2., albo 3.

Opisana w teks$cie zalezno$¢ miedzy larwami chrzgszcza i grzybami tworzagcymi owocniki
pod ziemig to przyktad

1 larwy owada odzywiajg si¢ kosztem tkanki
A. | symbiozy, © | grzyba.

larwy owada przepoczwarczajg si¢ w owocnikach

poniewaz 2. i jc uszkadzaj 4.

B. | pasozytictwa, larwy owada odzywiajg si¢ grzybnig, a doroste

osobniki roznoszg zarodniki.

Zadanie 5. (0-1)

Plasawica Huntingtona jest chorobg genetyczng, powodujaca degeneracje o$rodkowego
uktadu nerwowego. Objawia si¢ zwykle w wieku 35-50 lat. Allel, ktory ja wywoluje, jest
dominujacy, a gen znajduje si¢ w autosomie.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposroéd podanych.

Jesli oboje rodzice s3 heterozygotami pod wzgledem genu wywolujacego plasawice
Huntingtona, to prawdopodobienstwo, ze ich dzieci beda chore, wynosi

A. 100%.
B. 75%.
C. 50%.
D. 25%.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 6. (0-1)

Tak zwane zigby Darwina, zyjagce na wyspach Galapagos, Zywia si¢ owadami i nasionami
roslin, Od roku 1973 prowadzono analize zwyczajow pokarmowych i wielkosci dzioba zigb
z Galapagos. W czasie trzech dlugich okreséw suszy na Isla Daphne Major (1977-1978,
1980 i 1982), z ktorych jeden zakoficzyt si¢ wyjatkowo mokrym okresem wywolanym przez
El Nifio (1983), zaobserwowano, ze zmniejszyla si¢ liczba owadow i malych nasion,
w wyniku czego gléwnym pokarmem ptakoéw staly si¢ nasiona duze i cigzkie. Wiele zigb
w tym czasie zgineto, a wiekszo$¢ tych, ktore przetrwaly, miata dziéb wiekszy i grubszy.
W ciagu kilku pokolen ptaki o wigkszych dziobach staly si¢ w populacji czgstsze. Kiedy po
kolejnych mokrych okresach mniejsze nasiona ponownie staly si¢ gltownym zrodtem pokarmu
zieb, wzrosta znacznie liczba ptakow o dziobie $redniej wielkosci.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd pedanych.
Tekst opisuje przyktad dziatania

A. doboru sztucznego.

B. konkurencji miedzygatunkowe;j.

C. tancucha pokarmowego.
D. doboru naturalnego.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 7. (0-1)

Na rysunku przedstawiono fragment uktadu okresowego pierwiastkow.

— sB —
Bor—

liczba atomowa

__l-n

masa atomowa, u

-“H"‘-—-..

nazwa pierwiastka

Pobrano

___— symbol pierwiastka

z arkusze24.pl

1 18
1H 2He
1 | Wodor Hel
1 2 13 14 15 16 17 4
sLLi 4Be sB 6C 7N O oF 10Ne
2 Lit Beryl Bor Wegiel | Azot Tlen Fluor Neon
7 9 11 12 14 16 19 20
11Na 12Mg 13Al 14Si 15P 165 17C1 1BAT
3| Sod | Magnez Glin Krzem | Fosfor | Siarka | Chlor | Argon
23 24 27 28 31 32 35,5 40
19K 20Ca 31Ga 32Ge 33As 3aSe 35Br 36Kr
4 | Potas Wapni Gal German | Arsen | Selen | Brom | Krypton
39 40 70 73 75 79 80 84

Schemat przedstawia mechanizm tworzenia wigzania jonowego migdzy atomami dwoch
pierwiastkow — metalem M i niemetalem X. Na schemacie kropkami oznaczono elektrony

walencyjne atomow obu pierwiastkow.

R

M o

oXeo
L 1 ]

—’MZ"—

W ktérym wierszu tabeli wlasciwie zidentyfikowano metal M oraz niemetal X tworzace
wigzanie jonowe wedlug podanego schematu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod

podanych.

Symbol metalu (M) Symbol niemetalu (X)
A. Al 0]
B. Mg Cl
C. Na Br
D. Ca S

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (0-1)
Wodor wystepuje w przyrodzie w postaci trzech izotopow: %H, %H , HW uzytych zapisach

4 . .
> H oznaczono 4 —liczb¢ masowa, Z — liczbg atomowa.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Kazdy izotop wodoru ma w jadrze atomowym jeden proton. P | F

W jadrze atomu izotopu wodoru ?H jest o 2 neutrony wigcej niz w jadrach

atomowych pozostatych izotopow wodoru.

Zadanie 9. (0-1)

Dwaj uczniowie otrzymali zadanie sporzadzenia roztworu wodnego azotanu(V) srebra.
Pierwszy wsypat krysztaly AgNOs; do zlewki z wodg destylowang i calos¢ wymieszat
bagietka. Drugi zamiast wody destylowanej uzyt wody z kranu, ktéra zawierata rozpuszczone
sole mineralne, m.in. chlorki.

Ponizej zamieszczono fragment tabeli rozpuszczalnosci soli w wodzie w temperaturze 25 °C.

Jony Cl™ Br- NO,

Ag' N N R

R — substancja rozpuszczalna
N — substancja praktycznie nierozpuszczalna

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Dodanie do wody z kranu krysztatkéw azotanu(V) srebra spowoduje, ze wytraci
si¢ osad.

Woda destylowana stosowana jest w laboratoriach m.in. do przygotowywania
roztworow wodnych roznych substancji, np. azotanu(V) srebra, poniewaz nie P | F
zawiera jonow soli mineralnych.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 10. (0-2)
Ponizej podano wzory sumaryczne pigciu tlenkow.

A. SOz B. NO: C. KO D.CO E. SOs

W kazdym z ponizszych zdan zawarto informacje¢ o jednym z tych tlenkow. Wybierz go
sposrod podanych. Zaznacz jedng odpowiedz w kazdym wierszu tabeli.

10.L. W tym t.lcnkl} ratom niemetalu przyjmuje maksymalng AlBlclplE
wartosclowosc.

10.2. Aby otrzyl.nrac zasadfg, na.lezy niewielkg ilos¢ tego tlenku AlBlc|pl|E
wprowadzi¢ do probowki z wodg.

Zadanie 11. (0-1)

Uczniowie przygotowali dwa roztwory w ten sposob, ze do rozpuszczalnika dodali
odpowiednig ilo$¢ substancji, ktorag chcieli rozpusci¢. Skiad tak powstatych roztworow
zilustrowali ponizszym wykresem punktowym.

[um—y
[um—y

L

r

o 10 roztwor IIl
.g 9
N 8
N
2 7
a,
§ 6
:LH'? 5
g 4
& roztwor I
= 3
[
P 2
g 1
0 =
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

masa rozpuszczalnika, g
Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie 1. albo 2.

Stezenie rowne 20% wyrazone w procentach masowych ma roztwor

A I 1 10 g substancji rozpuszczonej znajduje sie w 50 g
’ 2 " | roztworu.

B. I poniewaz 2 3 g substancji rozpuszczonej znajduje siew 15 g
’ " | roztworu.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 12. (0-1)
W celu identyfikacji trzech gazow: etanu, etenu i etynu, przygotowano zestaw doswiadczalny

przedstawiony na ponizszym schemacie,

etan —»=——= eten —e»=——x etyn —»=——x
A A g
| - |
o o o o o
o o ° o %0
° o oo %o
° ol © o] ©
~2_ S—— —

woda bromowa
Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A, B albo C i jej uzasadnienie 1. albo 2.

Po przeprowadzeniu do§wiadczenia mozna byto zidentyfikowac jedynie

A. ctan, 1. | odbarwia wod¢ bromowa.

B. eten, poniewaz tylko ten gaz

2. | nie odbarwia wody bromowej.

C. etyn,

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 13. (0-1)
Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ drogi od czasu dla dwoch pociagéw A i B
poruszajacych si¢ po prostoliniowych odcinkach torow.

§,m

200 |~

150

100 |-

50 e o gl e g

Ktéra informacja jest falszywa? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. Pociag A poruszal si¢ z predkosciag 40 %

B. Predkos¢ pociagu B byta o 20 % mniejsza od predkosci pociggu A.

C. W kazdej sekundzie ruchu pociag B przebywat 25 m.
D. W czasie 5 sekund pocigg A przebyt dwukrotnie dtuzszg droge niz pociag B.

Zadanie 14. (0-1)
Uczniowie wyznaczali cieplo wlasciwe wody. W tym celu ogrzali pewng ilos¢ wody
za pomocg grzatki o mocy 600 W. Wyniki pomiarow zapisali w tabeli.

Temperatura wody Czas ogrzewania
poczatkowa konicowa wody
20 °C 70 °C 10 min

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Uczniowie wykonali wszystkie pomiary niezb¢dne do wyznaczenia ciepla P | F
wlasciwego wody.

Dane zawarte w informacji i wyniki pomiarow umozliwiag obliczenie zarowno P | F
przyrostu temperatury wody, jak i energii dostarczonej przez grzatke.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 15. (0-1)
Do dwoch naczyf w ksztatcie rurek o tej samej $rednicy wlano takg samg ciecz. Poziomy
cieczy w naczyniach byly rozne, Wzajemng wysokos¢ cieczy w naczyniach opisuje zaleznos$c

hi=2-ha.

hif

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Cisnienie hydrostatyczne na dnie naczynia A jest wicksze niz ciSnienie
: : P | F
hydrostatyczne na dnie naczynia B.
Cisnienie hydrostatyczne w naczyniu A na wysokosci A2 jest mniejsze od p | F
ci$nienia hydrostatycznego wywieranego na dno naczynia B.
Zadanie 16. (0-2)
W tabeli podano niektore wiasciwosei fizyczne kilku substanciji.
. .. | kg Temperatura Temperatura
Nazwa substancji Gestosc {ms] topnienia (°C) wrzenia (°C)
rtec 13 534 -39 357
aluminium 2700 660 2520
zelazo 7870 1538 2800
ztoto 19 280 1064 2800
otow 11340 327 1756

16.1. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Na powierzchni rteci nie moze ptywac lita kulka wykonana

A. z aluminium. B. z zelaza. C. ze zlota. D. z olowiu.

16.2. Ktora substancja w temperaturze 2600 °C jest w stanie lotnym, a w temperaturze
500 °C jest w stanie stalym? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. aluminium B. zelazo C. zloto D. olow

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

GM-P1 Strona 11z 17



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 17. (0-1)
W tabeli podano nazwy urzadzen elektrycznych oraz moc i czas ich pracy w ciggu dnia.
Urzadzenie elektryczne Moc Czas pracy w ciaggu dnia
1 .
ogrzewacz wody 3500 W 7 godziny
telewizor 150 W 7 godzin
czajnik 1800 W 0,5 godziny
suszarka do grzybow 250 W 4 godziny

Ktére z wymienionych urzadzen zuzywa w ciggu dnia najwigcej energii? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

czajnik

telewizor

ogrzewacz wody
suszarka do grzybow

SORP

Zadanie 18. (0-1)
Na rysunku przedstawiono potkrazek wykonany ze szkla, na ktory skierowano $wiatto ze

wskaznika laserowego. Liniag przerywang oznaczono normalng (prosta prostopadta)
do ptaskiego boku potkrazka.

prosta prostopadta ———
promien $wiatla lasera

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Promien zatamany w potkrazku tworzy wiekszy kat z normalng niz promien P | F
padajacy na potkrazek.
Gdy zwigkszymy kat padania $wiatta, to wzrosnie rowniez kat zatamania. P | F

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 19. (0-1)

Na mapie konturowej Ameryki Potudniowej zaznaczono port rzeczny Manaus oraz najdalej
na wschod wysuniety punkt kontynentu — przyladek Branco, dla ktorego podano dtugosc
geograficzng. Na mapie poludniki narysowano co 10°.

OO
Przyladek
Branco 35°W
20° TN B 4 My 20°
40° 40°
1000 km

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Przez Manaus przechodzi potudnik

A. 60°E. B. 10°E. C. 10°W. D. 60°W,

Zadanie 20. (0-1)
Polski polarnik i podroznik Marek Kaminski zdobyt 23 maja 1995 roku biegun poinocny,
a 27 grudnia 1995 roku dotart na biegun potudniowy.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Marek Kamifiski dotart na biegun pétnocny podczas nocy polarne;. P | F

Marek Kaminski dotart na biegun potudniowy w najcieplejszej porze roku,
w czasie lata polarnego.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 21. (0-2)
Na mapie konturowej Europy oznaczono numerami wybrane pasma gorskie.
Linig kropkowang na mapie zaznaczono fragment umownej granicy pomiedzy Europg a Azjg.

21.1. Dokonez zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Alpy zostaly oznaczone na mapie numerem

A. L

B. 1L
C. IIL
D. IV.

21.2. Dokonecz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Zaznaczony na mapie odcinek umownej granicy pomiedzy Europa a Azja przebicga m.in.
wzdtuz wybrzezy

A. Jeziora Aralskiego.
B. jeziora Bajkat.

C. Morza Kaspijskiego.
D. jeziora Ladoga.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 22. (0-1)

Pobrano z arkusze24.pl

W tabeli przedstawiono procentowy udzial poszczegolnych typow elektrowni w produkcji
energii elektrycznej w Polsce w latach 20001 2011,

Rok Elekirownic cicplne Elektrownie wodne : Elektrgwr}le
(weglowe) biogazowe i wiatrowe

2000 93,73 6,23 0,04

2011 88,65 5,83 5,52

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

zdanie jest falszywe.
W roku 2011 udziat elektrowni cieplnych (weglowych) w produkcji energii p | F
elektrycznej w Polsce byt wickszy niz w roku 2000.
W roku 2011 udziat odnawialnych zrodet energii w produkcji energii p | F
elektrycznej w Polsce przekroczyt 11%.

Zadanie 23. (0-1)

W tabeli przedstawiono informacje dotyczace liczby ludnosci i powierzchni wybranych
wojewodztw w Polsce w 2011 roku.

Wojewodztwo Liczba ludnosci w min Powierzchnia w tys. km?
dolnoslaskie 2,9 19,9
podkarpackie 2.1 17.8
podlaskie 1.2 20,2
wielkopolskie 3.4 29,8

Ktore wojewédztwo charakteryzuje si¢ najwieksza gestoscia zaludnienia? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. dolnoslaskie

B. podkarpackie
C. podlaskie

D. wielkopolskie

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 24. (0-1)
Na mapie przedstawiono rozktad $redniej wieloletniej temperatury powietrza w °C w styczniu
w Polsce,

Ktéra informacja dotyczaca rozkladu sSredniej wieloletniej temperatury powietrza
w styczniu jest prawdziwa? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. W styczniu najnizsze $rednie temperatury powietrza sa nad morzem.

B. Srednia temperatura powietrza w styczniu w Warszawie jest nizsza niz we Wroctawiu.

C. W Polsce nie ma obszaréw o S$redniej temperaturze powietrza w styczniu nizszej
niz -5 °C.

D. Na obszarze Gor Swictokrzyskich $rednia temperatura powietrza w styczniu jest wyzsza
niz -3 °C,

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Wykaz zrodet wykorzystanych w zadaniach egzaminacyjnych.

Strona 4.

Na podstawie: David Attenborough, Prywatne Zycie roslin, Warszawa 1996,

Strona 5.

Na podstawie: Eldra P. Solomon, Linda R. Berg, Diana W. Martin, Biologia, Warszawa 2005.
Strona 6.

Na podstawie: W. Mizerski, Tablice chemiczne, Warszawa 2004.

Strona 7.

Na podstawie: T. Szymczyk, S. Rabiej, A. Piclesz, J. Desselberger, Tablice chemiczne,
Warszawa 2003,

Strona 11.

Na podstawie: W. Mizerski, Tablice chemiczne, Warszawa 2005.

Strona 13.

Na podstawie: Atlas geograficzny swiata. Gimnazjum, Warszawa 2003.

Strona 15.

Na podstawie: Rocznik Statystyczny Rzeczypospolitej Polskiej 2012, GUS, Warszawa 2012.
Na podstawie: Rocznik Statystyczny Wojewodztw 2012, GUS, Warszawa 2012,

Strona 16.

Na podstawie: S. Bac, M. Rojek, Meteorologia i klimatologia, Warszawa 1981.
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GM-P1-152 WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY
Uprawmema ucznia do ]
h na karte

noszenia zaznaczen na ka

WYPELNIA UCZEN

KOD UCZNIA
PESEL Miejsce na naklejke
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